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Чуєшкова О.В. 

ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ВИКЛАДАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

СТУДЕНТАМ-ІНОЗЕМЦЯМ 
Незважаючи на те, що останнім часом в українській мовознавчій науці 

з’явилася низка наукових досліджень і прикладних розробок з питань викладання 

української мови як іноземної, слід визнати наявність істотних проблем у цій сфері 

(організація навчального процесу під час вивчення мови як іноземної, загальні 

методичні принципи, психо- та соціолінгвістичні основи, комунікативні підходи 

тощо), нерозв’язання яких призводить до методично необґрунтованого викладання 

української мови як іноземної, використання прийомів викладання мови як рідної 

або вивчення мови як предмета (лінгвістичний аспект). Крім того, належна увага не 

звертається й на розвиток комунікативних навичок, що погіршує якість викладання 

та засвоєння знань. 

Оскільки сьогодні відбувається реформування навчального процесу у вищих 

навчальних закладах України згідно із загальноєвропейськими вимогами до якості 

освіти, то, безперечно, упровадження сучасних технологій, підходів і методів 

навчання української мови як іноземної в навчальний процес сприятиме 

підвищенню якості її викладання та вивчення. 

Однією з можливостей розв’язання проблеми пошуку шляхів підвищення 

пізнавального інтересу студентів до вивчення української мови як іноземної є 

використання інноваційних технологій у навчанні. Застосування на практиці 

інноваційних методологічних підходів, таких, як: інтерактивні методи викладання 

та використання технічних засобів навчання (комп’ютерних і мультимедійних, 

мережі «Інтернет») для контролю знань, зберігання і використання навчальних 

матеріалів, дозволяє викладачам впроваджувати та удосконалювати нові методи 

роботи, підвищувати ефективність навчального процесу і рівень знань студентів. 

Зокрема, мультимедійний підхід до навчання української мови як іноземної 

забезпечує комплексне навчання всіх основних видів мовленнєвої діяльності 

(аудіювання, читання, усного і  писемного мовлення). 

До інноваційних навчальних методів можна віднести, зокрема: навчання з 

комп’ютерною підтримкою (створення презентацій у програмі PowerPoint, 

використання інтернет-ресурсів); метод сценарію (творче планування, добір 

гіпотез, систематизація та презентація роботи); метод симуляцій (різноманітні 

симуляційні ігри); метод рольової гри (активний метод навчання, засіб розвитку 

комунікативних здібностей студента) тощо. 

Отже, можна констатувати, що на сучасному етапі триває активний пошук 

шляхів удосконалення та модернізації процесу викладання української мови як 

іноземної у вищій школі. Збільшені вимоги до випускників вищих навчальних 

закладів і реалії життя ставлять перед викладачами ЗВО завдання вивчати і 

впроваджувати в навчальну практику найбільш ефективні методики й сучасні 

новітні інноваційні технології, поєднувати традиційні та інноваційні методи в 

навчанні, творчо розвивати набутий практичний і теоретичний досвід викладання 

дисципліни. 

  

 


